

# 创文明城市 做文明市民

## 市创文办通报部分点位整改情况

8月12日前仍未整改到位,扣减创文第三季度综合考核成绩

□记者 刘菡

本报讯 8月4日至5日,市创文办

督导组跟踪回访了第3期督导通报中各问题点位,发现大部分点位整改效果明显,但仍有部分点位整改流于形式或尚

未整改。市创文办通报各点位仍未整改问题(见下表),对各责任单位提出通报批评,要求8月12日前必须整改到

位。市创文办督导组将再次突击检查,若仍未整改到位,将扣减创文第三季度综合考核成绩,并约谈责任单位主管领导。

### 各点位仍未整改问题及责任单位

点位	责任单位	问题
背街小巷及周边	各区	<p>普遍存在问题:电动车上牌率、驾乘人员佩戴头盔率不达标。</p> <p>新华区: 公园北街:部分路面不平整;人行步道及路缘石破损现象严重。三七街:路面及人行步道坑洼破损;有商户在人行道私设斜坡。</p> <p>卫东区: 园丁路:宣传展板缺失;空中缆线凌乱;垃圾桶桶身脏污;未设置信息张贴栏;部分路面有积水,人行步道破损严重;公共卫生间设施损坏,无纸巾。大众路:宣传展板内容有缺项;空中缆线凌乱;垃圾桶桶身破损;未设置信息张贴栏;绿化带破损,黄土裸露;商户出店经营;车辆乱停乱放;公共卫生间设施损坏。</p> <p>湛河区: 东晶街:空中缆线凌乱;未设置信息张贴栏;道路及人行步道破损;无公共卫生间及标识。沁园西路:路面及人行步道破损、脏污;空中缆线凌乱;未设置信息张贴栏;公共卫生间无障碍通道设置不规范。</p> <p>示范区: 翠湖路:垃圾桶设置不规范,宣传版面有缺项;道路及人行步道破损,绿化带黄土裸露;机动车、非机动车乱停乱放;无公共卫生间标识。民生商贸城附近街道:宣传展板内容有缺项;飞线充电;道路破损,无绿化带;非机动车乱停乱放;消防器材缺失;无公共卫生间标识。</p> <p>高新区: 东站中路:宣传展板内容有缺项;未设置信息张贴栏,小广告乱张贴;墙体污损。玉兰街:宣传展板内容有缺项;飞线充电;道路及人行步道破损;毁绿种菜;车辆乱停乱放;无公共卫生间标识。</p> <p>石龙区: 和谐路:私搭乱建现象严重。</p>
		<p>新华区: 西市场街道优胜街社区:强电、弱电未分类施治;小广告乱张贴;车辆无序停放;居民楼内有杂物堆积,墙体破损。曙光街街道凌云社区:小区内占有压消防通道现象。</p> <p>卫东区: 鸿鹰街道天宏社区:新时代文明实践站文字材料少;社区西侧小区内飞线充电现象普遍;毁绿种菜;遛狗不拴绳;居民楼内杂物堆积。东环路街道环东社区:毁绿种菜现象普遍;消防通道严重堵塞。</p> <p>湛河区: 轻工路街道锦绣社区:缆线捆扎不整齐;无固定充电车位;绿化带黄土裸露;消防通道堵塞;楼道内没有灭火器。南环路街道程庄社区:飞线充电现象普遍;强电、弱电未分类施治;小广告乱张贴;有占地种菜现象;路面有积水;各类车辆无序停放;杂物堆积。</p> <p>示范区: 湖滨路街道崇文社区:新时代文明实践站文字材料少,没有活动室和志愿服务站,没有月计划公示;路面有破损;有遛狗不拴绳现象;车辆乱停;路面破损;杂物堆积;飞线充电;小广告乱张贴;居民楼内各类缆线凌乱,墙壁污损。应滨街道道德馨苑社区:非机动车乱停乱放;垃圾桶周边有垃圾落地现象;标识磨损不清晰;绿化带内有烟头垃圾;居民楼内有电动车停放。</p> <p>高新区: 皇台街道平东站社区:北侧小区内空中缆线凌乱;居民楼无消防设施。</p> <p>石龙区: 人民路街道龙祥社区:飞线充电,非机动车停车位未画线;小广告乱张贴;居民楼内消防栓无水带;墙体破损。</p>
		<p>市商务局 丹尼斯百货开源店:宣传氛围不浓厚,宣传版面面积小,档次低,未能与周围环境相契合;未见行业规范版面;一米线设置不规范。万达广场:宣传氛围不浓厚;消防设施损坏;母婴室卫生有待改进。</p>
		<p>新华区: 曙光街街道李庄村:居民门前垃圾桶摆放混乱不规范;地面破损;机动车和非机动车乱停乱放。青石山街道胡庄村:部分地方空中缆线凌乱;健身器材损坏;创文资料不完善。</p> <p>卫东区: 光华路街道辛北村:宣传氛围差;村部办公环境及卫生脏乱差;活动室不全且开放时间内锁闭;图书室杂物堆积;整体人居环境亟待改善。蒲城街道门楼张村:公共卫生间标识破旧脱落,公厕内地板脱落塌陷;宣传展板破旧缺失;文化活动和图书馆均紧闭无法进入;未见创文资料。</p> <p>湛河区: 北渡街道油坊头村:常态化创建保持不好,经常出现问题反弹现象;垃圾清运不及时;墙体私设广告牌;村部无公共卫生间。高阳路街道杨西新村:入村干道路面坑洼;游商散贩占道经营。</p> <p>示范区: 湖滨路街道井营村:入村城市干道空中缆线凌乱;机动车非机动车乱停乱放;缺少星级文明户挂牌和家风家训牌;垃圾桶桶身脏污;功能室长时间未启用。濮阳县幸福村:路面破损坑洼,存在黄土裸露现象;志愿服务站未启用;功能室不全且紧闭;整体环境卫生较差。</p> <p>高新区: 遵化镇戴庄村:有墙体喷刷广告、张贴小广告现象;墙体有脱落老旧现象。遵化镇汝坟桥村:部分垃圾桶未分类规范摆放;过时的宣传版面未更换;垃圾桶周边污水横流;路面破损;志愿服务站制度未上墙;缺少文明实践计划。</p> <p>石龙区: 高庄街道山高社区:垃圾桶分类不规范,且桶身脏污破损。</p>
		<p>新华区: 已全部整改到位。</p> <p>卫东区: 仍然在施工,未投入使用。</p> <p>湛河区: 被挪作他用,现仍作为疫情隔离点使用。</p> <p>示范区: 缺少独立的中心场所,与社区共用;功能室制度设在走廊;无障碍卫生间不符合要求。</p> <p>高新区: 资料不完整;缺少本月活动展示、下月活动计划;学雷锋志愿服务岗有杂物。</p> <p>石龙区: 缺少无障碍卫生间;功能室缺失。</p>

## 骑乘电动车戴头盔成大多数市民共识

□记者 刘菡

本报讯 “我现在骑电动车出门一定会戴好安全头盔。”8月7日上午10时20分,在市区建设路与开源路交叉口,市民叶女士说,戴好安全头盔不仅是文明出行行为,更是为了自身安全着想。

近日,市公安局交管支队在市区范

围内持续开展“一盔一带”专项整治行动。他们利用周末出行市民多的特点,在市区主要路口设立18个“一盔一带”学习教育点,组成8条学习教育线贯穿城区,并采取流动巡逻与定点整治相结合、教育与处罚相结合的方式,在不同时段、路段劝导市民安全出行。目前,行动初见成效,当天上午,记者沿着市

区主干道行驶发现,市民头盔佩戴率大大提升。

8月7日10时,在建设路与开源路交叉口东南角,一名未佩戴安全头盔的年轻女孩骑着电动车准备过马路时,市公安局交管支队卫东大队三级警长孙迪博上前敬礼将其拦停。经过劝导,女孩打电话让其男友送来头盔。“以后我

一定戴好安全头盔再骑车出门,谢谢你们!”女孩边戴头盔边说。

据孙迪博介绍,根据支队部署,他们重点对过往骑乘电动车不戴安全头盔、逆行、闯红灯、不走非机动车道等交通陋习进行纠正、劝导和查处,教育引导市民自觉遵守交通法规,从源头上减少交通事故的发生。